

ОТЧЕТ

о международной деятельности специального факультета по работе с иностранными гражданами за 2015 календарный год.

Март:

В период с 11 по 22 февраля 2015 года состоялось командирование сотрудника Академии преподавателя кафедры пожарной техники старшего лейтенанта внутренней службы Ольховского Ивана Александровича в Республику Камерун.

4 марта 2015 года состоялся выпуск слушателей специального факультета по работе с иностранными гражданами, на котором присутствовал Военный Аташе посольства Республики Монголия в России бригадный генерал Гончигсурэн Энхбаатар.

19 марта 2015 года в Академии ГПС МЧС России состоялась международная научно-практическая конференция «Пожаротушение: проблемы, технологии, инновации», посвященная памяти Героя России полковника внутренней службы Евгения Николаевича Чернышева. В конференции приняли участие Министр МЧС Республики Южная Осетия Санакоев Сергей Сосланович и заместитель начальника Института Министерства общественной безопасности Социалистической Республики Вьетнам Динь Нгок Туан.

24-25 марта в Академии состоялось заседание Исполнительного комитета Международной ассоциации пожарных и спасателей (СТИФ), в которой приняли участие представители этой организации из 14 стран. Россию на сессии представлял заместитель главы МЧС России Александр Чуприян, который также является вице- президентом Ассоциации и одновременно руководителем российского национального комитета СТИФ.

Апрель:

7-8 апреля в рамках Международной научно-практической конференции молодых ученых и специалистов «Проблемы техносферной безопасности - 2015», Академию посетил Доцент кафедры Безопасности жизнедеятельности Ташкентского государственного технического университета Юлдашев Орунбай Рахмонбердиевич.

16 апреля 2014 года Академию посетила представительная делегация Азербайджанской Республики. Целью визита стало ознакомление с Академией ГПС МЧС России, обмен опытом подготовки кадров в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В ходе встречи были

намечены новые перспективные направления двустороннего сотрудничества связанные, в первую очередь, с организацией обучения азербайджанцев на базе Академии. В ходе визита представители Азербайджанской Республики ознакомились с учебно-лабораторной базой Академии.

16 – 17 апреля 2015 года в Академии состоялся Международный семинар по вопросам обмена опытом в области пропаганды безопасности жизнедеятельности и взаимодействия с общественностью «Совершенствование механизмов информационного межгосударственного взаимодействия».

С 20 по 22 апреля 2015 года состоялось командирование заместителя начальника Академии Бедило М. В., начальника института заочного и дистанционного обучения Битуева Б. Ж. и адъюнкта факультета подготовки научно - педагогических кадров Шихалева Д. В. в г. Тунис для участия в заседании 48-ой сессии Исполнительного Комитета МОГО (Международной Организации Гражданской Обороны).

23 апреля в Академии гражданской защиты прошло XIV заседание Совместной Российско-Монгольской комиссии по сотрудничеству в области предупреждения промышленных аварий, стихийных бедствий и ликвидации их последствий.

23 апреля в Академии гражданской защиты МЧС России был подписан Меморандум о сотрудничестве между нашей Академией и Академия полиции Монголии.

В период с 14 по 23 апреля 2015 года состоялось командирование сотрудника Академии преподавателя кафедры пожарной техники старшего лейтенанта внутренней службы Ольховского Ивана Александровича в Республику Тунис.

"Women in Fire and Rescue service ", в период с 26 по 29 апреля 2015 года состоялось командирование сотрудника Академии старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела автоматизированного проектирования аварийно-спасательных служб полковника внутренней службы Ереминой Татьяны Юрьевны в Швецию.

Май:

В период с 11 по 15 мая 2015 года состоялось командирование сотрудника Академии старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела автоматизированного проектирования аварийно-спасательных служб полковника внутренней службы Ереминой Татьяны Юрьевны в США.

19 мая 2015 года в рамках работы VIII Международного салона средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность-2015» Академию посетил ряд иностранных делегаций.

21 мая в Учебном центре управления в кризисных ситуациях прошел видео семинар между Академией ГПС МЧС России -Кокшетауским Институтом Комитета по ЧС МВД Республики Казахстан на тему: "Пожарная безопасность объектов хозяйствования".

С 19 по 22 мая 2015 года состоялось командирование адъютантов Академии старшего лейтенанта внутренней службы Зельского Алексея Георгиевича и лейтенанта внутренней службы Алборовоной Алины Анатольевны в Республику Беларусь, г. Гомель, для участия в научно – практической конференции «Чрезвычайные ситуации: теория и практика».

27 мая в Учебном центре управления в кризисных ситуациях прошел международный видео семинар между Академией государственной противопожарной службы МЧС России, Академией гражданской защиты МЧС России, Москва, Академией Министерства чрезвычайных ситуаций Азербайджанской Республики, Кокшетауский технический институт Комитета по ЧС МВД Республики Казахстан, Гомельский инженерный институт Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, Институт переподготовки и повышения квалификации Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь на тему: "Предупреждение, ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и спасение людей на местах проведения спортивно-массовых мероприятий".

Июнь:

2 июня 2015 года Академию посетила делегация Республики Камерун, для ознакомления с материально-технической и учебной базой.

Сентябрь:

9 сентября 2015 года в рамках предстоящего II-го Международного Форума пожарных и спасателей Академию посетила делегация противопожарной службы Министерства общественной безопасности Социалистической Республики Вьетнам

10 сентября 2015 года Академию посетил ряд иностранных делегаций, прибывших в Москву чтоб принять участие во II-м Международном Форуме пожарных и спасателей. В этом году в форуме принимают участие 62 Государства, представители пожарных служб и спасательных организаций стран постсоветского пространства: Белоруссии, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Абхазии и других, а также и дальнего зарубежья: Индии, Италии, Китая, Швейцарии, Никарагуа, Туниса, ЮАР, Австралии, Австрии и целого ряда других стран.

В рамках II-го Международного Форума пожарных и спасателей Заместитель Министра внутренних дел Республики Казахстан Божко Владимир Карпович и начальник Кокшетауского технического института КЧС МВД Республики Казахстан Шарипханов Сырым Дюсенгазиевич встретились с курсантами и слушателями родной республики

С 15 сентября 2015 года курсанты и студенты факультетов Академии в целях обмена опытом по подготовке специалистов для государственных систем по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций отправились в Командно-инженерный институт МЧС Республики Беларусь.

Октябрь:

03 октября в Академию прибыл Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Абхазия. Для принятия присяги и рабочей встречи с курсантами Академии из Республики Абхазия.

В рамках проведения Международного конгресса «Глобальная и национальная стратегия управления рисками катастроф и стихийных бедствий», Академию посетила делегация Китайской Народной Республики.

29 октября в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России состоялось совещание руководителей профильных учебных заведений в области пожарной безопасности и ликвидации последствий ЧС государств - членов организации договора о коллективной безопасности (ОДКБ). В работе совещания приняли участие генеральный секретарь ОДКБ Николай Бордюжа, представители ООН, руководители образовательных учреждений и представители заинтересованных министерств и ведомств Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации и Республики Таджикистан.

В период с 26 по 30 октября 2015 года состоялось командирование сотрудников Академии заместителя начальника Академии полковника внутренней службы Короткова Сергея Николаевича, начальника учебно-методического центра полковника внутренней службы Баскакова Сергея Васильевича и начальника специального факультета по работе с иностранными гражданами подполковника внутренней службы Шкурского Дмитрия Станиславовича в г. Ханой Социалистической Республики Вьетнам в рамках развития партнерских отношений и обмена опытом в области образования и науки.

Ноябрь:

В период с 9 по 21 ноября на базе Академии были организованы курсы повышения квалификации пожарных и спасателей Иорданского Хашимитского Королевства. В ходе обучения представители Иордании встретились с руководством Академии и ознакомились с учебно-материальной базой вуза, прослушали лекции, поучаствовали в семинарах и практических занятиях, в том числе на учебных полигонах. Помимо учебы, сотрудниками специального факультета для слушателей из Иордании была организована обширная культурная программа – посещение театров и музеев.

В период с 17 по 20 ноября состоялось командирование заместителя начальника Академии полковника внутренней службы Бедило Максима Владимировича в г. Гомель Республики Беларусь, для участия в очередном заседании Объединенного научно-технического совета (ОНТС).

В период с 17 по 20 ноября 2015 года состоялось командирование начальника учебно-научного центра проблем пожарной безопасности в строительстве Серкова Бориса Борисовича в г. Брюссель (Королевство Бельгия), для участия в международной гуманитарной выставке и конференции для профессионалов, работающих в области оказания помощи пострадавшему населению «AIDEX- 2015».

В период с 23 по 25 ноября 2015 года состоялось командирование начальника Академии генерал-полковника внутренней службы Дагирова Шамсутдина Шарабутдиновича в г. Баку Азербайджанской Республики, для участия в показательных командно – штабных учениях «Khazar-2015», приуроченных к 10-летию со дня создания МЧС Азербайджанской Республики.

В период с 26 ноября по 11 декабря на базе Академии были организованы курсы повышения квалификации пожарных и спасателей Республики камерун. В ходе обучения представители Камеруна встретились с руководством Академии и ознакомились с учебно-материальной базой вуза, прослушали лекции, поучаствовали в семинарах и практических занятиях, в том числе на учебных полигонах. Помимо учебы, сотрудниками специального факультета для слушателей из Камеруна была организована обширная культурная программа – посещение театров и музеев.

Декабрь:

В период с 16 по 27 декабря на базе Академии будут организованы курсы повышения квалификации пожарных и спасателей Республики Тунис. В ходе обучения иностранные коллеги встретятся с руководством Академии и ознакомятся с учебно-материальной базой вуза, прослушают лекции, поучаствуют в семинарах и практических занятиях, в том числе на учебных полигонах. Помимо учебы, сотрудниками специального факультета для слушателей из Туниса будет организована обширная культурная программа – посещение театров и музеев.

17 декабря на нашей базе прошел краткосрочный курс обучения с первичными средствами пожаротушения с сотрудниками Посольства Швейцарии. Обучение состояло из теоретической части и практической. В теории презентовались возможные способы возгорания, способы ликвидации и локализации. составные части огнетушащих приспособлений. Практическая часть была насыщена тушением открытого искусственного пламени первичными средствами.